

# 亚洲杯四强出炉 遭西亚球队合围 半决赛韩国对阵约旦

在当地时间2月3日晚进行的2023年亚洲杯四分之一决赛最后一场较量中,作为卫冕冠军的东道主代表卡塔尔队,在120分钟内与乌兹别克斯坦队以1比1战平,不过凭借守门员巴沙姆3次成功扑救,卡塔尔队以3比2赢得点球大战,从而以4比3总比分淘汰对手,继约旦队、韩国队、伊朗队之后,最后一个跻身四强。这也是卡塔尔队连续两届晋级亚洲杯半决赛。与上届赛事情况相同,共有3支来自亚洲足球西亚大区的球队跻身四强,韩国队成为四强中唯一一支东亚球队。

随着2023亚洲杯四强产生,四强之外的其他20支参赛队的座次也已经全部排定。四分之一决赛中,乌兹别克斯坦队最终排名第五,澳大利亚排名第六,而夺冠大热门日本队只能排在第七。根据排位规则,中国队在24强位列第18,印度队垫底。

## 西亚球队 渐渐显现出强势

13年前同样在多哈,乌兹别克斯坦队历史上首次跻身亚洲杯四强。而此番回到福地,卡塔尔队渴望在这一成绩基础上进一步取得突破。不过,这一晚,他们遭遇到了拥有主场优势的卫冕冠军卡塔尔队。卡、乌两队在90分钟内相继进球,而1比1的比分保持到加时赛结束。

在点球大战中,卡塔尔队守门员巴沙姆相继3次扑出对方球员罚出的点球。5罚3中的东道主球队以3比2赢得点球大战,从而以4比3的总比分淘汰乌兹别克斯坦队,最后一个晋级本届亚洲杯半决赛。

最终,约旦队、韩国队、伊朗队、卡塔尔队跻身本届亚洲杯四强。其中伊、卡两队双双连续两届晋级半决赛。而韩国队则在最近4届亚洲杯,三度跻身四强。约旦队虽然历史上首次晋级半决赛,但在小组赛期间,他们曾在场面毫不落下风的情况下与韩国队战平。因此两队半决赛的再度交手,同样颇具悬念。

从近4届亚洲杯四强产生的情况看,西亚在与东亚球队的竞争中渐渐显现出强势。如2011年亚洲杯四强球队中没有1支西亚球队(有日、韩2支东亚球队在列);在2015年亚洲杯期间,韩国队、澳大利亚队两队连续跻身四强,而另外2支四强球队伊拉克队、阿联酋队双双来自西亚;2019年亚洲杯,除日本队外,伊朗队、阿联酋队、卡塔尔队均来自西亚。而本届杯赛,韩国队成为唯一一支跻身半决赛的东亚球队。

## 不同档位球队 实力差距在缩小

不得不说,打法简单、直接的西亚诸强,很好地利用了自身球员良好的身体对抗能力。比如,日本队的技术流就是被伊朗队高强度逼压给冲散的。再往前,伊拉克队战胜日本队、约旦队逼平韩国队,都得益于比赛自始至终保持的攻防硬度。

在本届亚洲杯四分之一决赛中,并没有出现类似上届同期出现的伊朗队VS中国队比赛的大比分。与上届4场四分

之一决赛全部在90分钟常规比赛时间内解决战斗不同,本届四分之一决赛中有两场打到了加时赛。除通过点球大战定胜负的卡、乌比赛外,余下3场比赛的比分差都仅有1球。伊朗队直到下半时补时最后时刻才凭借点球破门逆转取胜日本队。

值得关注的是,日本队、韩国队从小组赛首轮开始至四分之一决赛,均轮番失球。伊朗队除在小组赛小胜中国香港队的比赛期间没有丢球外,在其余轮次均丢球。约旦队也是除小组赛首轮4球大胜马来西亚队外,在其余各轮次中均有丢球。这也进一步证明,不同档位球队之间与同一档位不同球队之间的实力差距都在缩小。因此,外界仍有理由对半决赛产生惊喜充满期待。

据《北京青年报》、新华社、上观新闻

## 亚洲杯半决赛

北京时间2月6日23时  
韩国队VS约旦队  
北京时间2月7日23时  
伊朗队VS卡塔尔队

## 梅西未登场 迈阿密国际 击败中国香港队

新华社香港2月4日电 迈阿密国际队4日在一场表演赛中4:1击败中国香港队,队内头号球星梅西未登场。

迈阿密国际队2日抵达香港,3日举行公开训练。本场比赛,梅西、苏亚雷斯等明星球员均未出现在首发阵容中。

上半场两队踢得较为开放,开场后不久各有一次射门击中门框。第40分钟,客队打破僵局,泰勒在禁区边缘一脚弧线球破门。几分钟后,安尼亚在一次禁区混战中为中国香港队扳平比分。

易边再战,迈阿密国际队由桑德兰和坎帕纳在短时间内连入两球,将比分扩大为3:1。第62分钟,阿尔巴和布斯克茨替补出场。第85分钟,塞勒为迈阿密国际队锁定胜局。比赛尾声,尽管球迷高呼梅西,但阿根廷人始终未登场亮相。

## 2024山东春晚 节目单发布

王亚平周涛冯巩 张信哲都来了

本报综合消息 2月2日,2024山东春节联欢晚会新闻发布会在济南举行,晚会节目单正式对外发布。

2024山东春晚以“潮起东方中国龙”为主题,以人民为中心创作导向,将通过歌舞、戏曲、小品、相声、器乐表演、情景戏剧、互动故事等多种表现形式,力争为大家献上一场具有山东特色、全国意义、时代精神、国际表达的春节文化大餐。

2024山东春晚将在五大方面重磅升级:

阵容升级,邀请到周涛、冯巩等众多春晚记忆以及张信哲、张杰、刘雨昕等歌坛顶流,“合家欢”阵容将年味拉满;技术升级,搭建360度沉浸式舞美,创新开发竖屏录制系统和VR拍摄系统;创意升级,文化“两创”类节目不断拓展融合边界,舞蹈《兰亭》创新改编王羲之的书法创作故事,影视化包装展现山东书法文化底蕴,多样态全景式呈现中华优秀传统文化的时代风采,《父亲写的散文诗》用巨型信纸视觉锤作为舞台核心元素,音乐节目以极致场景实现音乐作品可视化;故事升级,立足家国情怀紧跟社会热点,《好戏登场》聚焦乡村振兴,《反诈联盟》聚焦电信网络诈骗,《我是弹幕》聚焦网络乱象;文创升级,与非遗手艺人共创系列非遗版龙龙,创新打造数字藏品。

现场还剧透了晚会亮点:主持人周涛再度领衔主持山东春晚,冯巩解锁山东柳琴、山东快书等全新才艺活儿,张杰唱响超燃歌曲《逆态度》,刘雨昕带来《Rea llife》舞台首秀,张信哲深情演唱“哲式情歌”,邵峰、王宁爆笑演绎“冤家”父子……晚会还特别邀请山东烟台籍英雄航天员王亚平回家过年,同时山东籍名人薛其坤、孙一文、黄渤、黄晓明、刘敏涛等也都送上春节祝福。

# 游泳世锦赛中国队再添一金

## 陈芋汐今日冲击世锦赛女子10米台四连冠

本报综合消息 当地时间3日,在2024多哈游泳世锦赛第二个比赛日中,中国跳水组合张家齐/黄建杰夺得混双10米台冠军,为中国队夺得本届世锦赛首金。北京时间4日晚,在花样游泳集体技巧自选决赛中,中国队赢得冠军,再添一金。

北京时间2月4日傍晚,2024多哈游泳世锦赛女子10米跳台预赛在哈马德水上运动中心展开。这是本届世锦赛跳水第一个奥运项目的角逐,中国队派出了陈芋汐、全红婵这两位上届世锦赛的冠、亚军选手出战,两人在预赛中分列第一、二名,顺利晋级到了5日下午的半决赛。

跳水比赛第一个奥运项目



中国花样游泳队队员在比赛中。

的争夺就是广大中国体育迷非常关注的女子10米跳台的较量,有多达46位选手报名,最终陈芋汐的发挥更好一些,跳出

了435.20的高分,这已经是一个相当优异的分了。全红婵在第一跳的一组动作和第三跳的六组动作上都出现了一些小

瑕疵,这两跳她的得分都没能达到80分,所有动作没有一个得分能够上90分,总分为399.30分,这个分数对于极具天赋的全红婵来说属于低分了,而陈芋汐的表现基本可称完美。获得预赛第三的是全红婵的英国“闺蜜”斯潘多里尼,得分为344.00分。可以说,其他国家和地区的选手对于两位中国姑娘完全不构成威胁,大家就是来争铜牌的。

女子10米跳台的半决赛和决赛分别在北京时间的5日下午和深夜来进行,届时到底是陈芋汐能够史无前例地完成四连冠,还是全红婵能填补自己的大满贯空白首夺世锦赛单人10米台冠军,非常值得期待。

感受天气 关注生活

微动力 新生活

及时收取最新天气资讯  
了解最新天气

? 如何关注微信:

方法一:  
打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二:  
打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象

关注吧!

登报范围

0533-2270969  
电话 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告  
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

### 挂失声明

★ 淄博高新区国有资产管理处(统一社会信用代码证号:12370300F490910454) 丢失银行开户许可证,核准号:J4530002137102,声明作废。

★ 淄博盛友餐饮管理有限公司(统一社会信用代码:91370303MA3WQL4P06) 丢失公章、法人章,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。